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Unita 3 — Tappa 3 — E com’é finita? — Esercizio 2 a pagina 50

Ricezione dell’orale — Appunti

1 — Chi sta parlando? Con chi? Di cosa stanno parlando? Ritrova nel dialogo questi dati:

- chi parla: - con chi:
- di che cosa:

2 — Perché? Ritrova queste due infomazioni:

- perché ha passato la serata da solo: - perché non racconta la fine della storia:

3 — Domande / Risposte:

Domande della ragazza 212 Risposte del ragazzo
- 2
- 2
- 2

4 — Ritrova gli elementi e i momenti principali della storia:

| due personaggi /

Luogo del 1° incontro

Luogo e data del 2° incontro

La vittima / Il sospettato /

Reazione del sospettato

5 — Riassunto: usando i connettivi temporali “prima / poi / dopo / infine”, ricostruisci brevemente la
storia:




6 — CG — Ritrova i verbi regolari e irregolari al passato prossimo (passé composé) nel dialogo:

Es. 2 a pag. 50 Verbi coniugati: Ausiliare + Participio passato - Infinito dei verbi
Verbi regolari - i
A - ]
Verbi irregolari | - i,
+ - -
Uso particolare [ -
di ESSERE

Osserva la lingua > Osserva questi verbi al passato prossimo. Che cosa puoi notare?

Elabora le principali regole:

Il passato prossimo = ausiliare .............ccccouc...... ) A

- Formazione del participio passato dei verbi regolari:

—ARE = —....ccueuueen. - es.:
—ERE = —....uceeee - es.:
—IRE = —...ccueene. - es.:

A p.p. ESSERE >

..................... - es.:

- Accordo del participio passato con il verbo:

- con AVERE: .............

ma A 00 000000000000 000000000000000000 Sl i s e

- con ESSERE: ............

............................. S BS.

.......................... S BS. .




